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Analytická společnost CEEC Research, největší rezidenční stavitel CENTRAL GROUP a
Iniciativa pro dostupné bydlení (IDB) zahajuje celoroční sérii 13 krajských konferencí
zaměřených na dostupnost bydlení a stavební rozvoj v regionech České republiky. První z
nich se uskuteční v úterý 17. března 2026 od 10:00 hodin v Měšťanské besedě v Plzni za
podpory Plzeňského kraje, Státního fondu podpory investic (SFPI) a Národní rozvojové
banky (NRB).

Cílem akce s názvem Dostupné bydlení a stavební rozvoj – krajská konference je otevřít věcnou
diskusi mezi zástupci krajů, měst a obcí, státních institucí, bankovního sektoru a developerů nad
konkrétními kroky, které mohou zrychlit bytovou výstavbu v regionu. Akce má záštitu hejtmana
Plzeňského kraje Kamala Farhana a primátora města Plzně Romana Zarzyckého. V diskuzním panelu
usedne radní Světlana Budková a akce se jako host zúčastní Pavel Bosák, náměstek primátora města
Plzeň.

Účast na odbornou konferenci je možná pouze po registraci na webu CEEC.eu.

„Dostupné bydlení dnes není jen sociální téma, ale zásadní otázka ekonomického rozvoje regionů.
Pokud města a obce nebudou schopny nabídnout dostupné bydlení, budou ztrácet mladé rodiny i
kvalifikované pracovníky. Naší ambicí je přinášet konkrétní data a propojit všechny klíčové hráče u
jednoho stolu,“ říká Michal Vacek, ředitel CEEC Research.

Kraj představí konkrétní program podpory

Konferenci zahájí Petr Vanka, 1. náměstek hejtmana pro oblast regionálního rozvoje, který
představí roli kraje v podpoře bytové výstavby a regionálního rozvoje. Miloslav Michalec, vedoucí
odboru regionálního rozvoje, bude podrobně prezentovat program „Podpora bytového fondu pro
obce Plzeňského kraje pro rok 2026“. Ten se zaměřuje zejména na vytváření nových nájemních bytů
z nevyužitých prostor v obecních budovách, efektivní využití objektů, které dnes obce nemohou plně
využít, podporu startovacího bydlení pro mladé rodiny nebo na rozšíření obecního nájemního fondu
bez nutnosti výstavby nových objektů.

O nástrojích podpory budou hovořit také zástupci SFPI a regionální představitelé NRB. Perspektivu
soukromého sektoru přinese Dušan Kunovský, zakladatel a generální ředitel CENTRAL GROUP a
zástupce Iniciativy pro dostupné bydlení, který představí systém zjednodušeného DESIGN-BUILD
pro výstavbu dostupných vlastnických, nájemních i družstevních bytů pro veřejné i soukromé
investory.

Velký důraz na konferenci bude také kladen na financování projektů. Martina Sieber z ČSOB
představí modely družstevního bydlení a možnosti spolupráce s městy a obcemi tak, aby projekty
byly reálně financovatelné a dlouhodobě dostupné. Technologický a výrobní pohled doplní generální
ředitel společnosti Wienerberger Kamil Jeřábek, který se zaměří na možnosti zrychlení výstavby a
snížení nákladů prostřednictvím moderních materiálů a efektivní projektové přípravy. Aktuální
analytická data o situaci v regionu bude prezentovat CEEC Research.



13 krajů, jeden cíl

Plzeňská konference je první z plánovaných 13 krajských setkání, která proběhnou v průběhu roku
2026 ve všech krajských městech (Praha a Středočeský kraj společně). Program bude vždy zahrnovat
dvě hodiny moderované diskuse a následný networking.

„Naší ambicí není vést obecné debaty, ale hledat konkrétní řešení. Jak mohou města a obce rychle
rozšířit bytový fond. Jak kombinovat veřejnou podporu, bankovní financování a spolupráci se
soukromým sektorem. A jak připravit projekty tak, aby byly dlouhodobě udržitelné. To jsou otázky,
na které chceme v jednotlivých krajích hledat odpovědi,“ doplňuje Dušan Kunovský, zakladatel a
generální ředitel CENTRAL GROUP. Součástí projektu budou také dva celostátní Summity o
dostupném bydlení a stavebním rozvoji, které se uskuteční v březnu a září 2026 v Obecním domě v
Praze.

Další informace a registraci na akci je možné na stránce:
https://ceec.eu/konference/krajska-konference-o-dostupnem-bydleni-a-stavebnim-rozvoji-plzensky-
kraj/
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